

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 6 de abril de 2015, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Almería, por la que se adjudica puesto de libre designación convocado por la Resolución que se cita.

Advertidos errores en la Resolución de 6 de abril de 2015, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Almería, por la que se adjudica puesto de libre designación convocado por la Resolución que se cita se procede a efectuar las oportunas rectificaciones en los términos que se indican a continuación:

En el primer párrafo de la Resolución, donde dice: «ha resuelto adjudicar el puesto de trabajo de libre designación, convocado por Resolución de 15 de octubre de 2013 (BOJA número 207, de 31 de octubre de 2013)», debe decir: «ha resuelto adjudicar el puesto de libre designación, convocado por Resolución de 6 de abril de 2015 (BOJA número 67, de 9 de abril de 2015)».

En el Anexo, donde dice: «Centro de destino: Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Almería. Centro de destino: Secretaría General Provincial de Justicia e Interior», debe decir: «Centro directivo: Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Almería. Centro de destino: Secretaría General Provincial de Justicia e Interior».